

去年办理停供 今年还需要再申请吗?

你想知道的停供那些事都在这里
已分户房屋申办停供手续截止时间为本月 25 日

已分户用户暂停或恢复供热 都不收材料费 继续停供无需重复办理

据了解,已分户的用户暂停用热,需携带身份证、房屋产权证明,于10月25日前到所在供热单位办理停供手续,签订暂停供(用)热协议,并依照协议执行。逾期未办理停供手续,至交费截止日也未交纳采暖费的,供热单位应供热至11月15日。如用户仍未交费应停止供热,其间所产生采暖费由用户承担。用户申请暂停用热应当满一个供热用热期。用户申请暂停用热应以整套房屋(产权证为准)提出申请,不得提出局部停供申请。根据规定,已分户的用户办理暂停用热,供热单位应采取相应的停供措施,不得向用户收取开、关阀、材料、人工等费用。供热单位应对用户的进户供、回水管采取隔离措施,因操作失误继续供热或系统水进入室内采暖设施造成用户损失扩大的,由供热单位负责。而对于已分户的停供用户,今年如果想恢复用热,也必须在10月25日前办理恢复用热手续。

《大连市采暖用户暂停和恢复用热管理办法》明确规定,暂停供(用)热协议的有效期至用户恢复正常用热终止。去年办理停供的用户,今年想继续停供,无需再重新办理停供手续。用热户办理停供后想恢复供热,无须交纳任何材料费。对于乱收费行为,用户可以持相关发票向物价部门举报,也可以向供热管理部门反映,供热管理部门将根据相关条例予以协调处理。市供热办提醒用户,暂停用热的房屋,用户要采取必要的保温、防寒措施,因停热造成室内设施损坏的,损失由用户自己承担。

凭购房合同也可办停供 新房两年内 不能申请办理停供

市民徐先生询问,因为今年想去上海的女儿家帮忙带孩子,不在家里过冬。申请停供的时候,突然发现产权证找不到了,现申请补办又来不及,应该怎么办?据了解,如果产权证没下来或者找不到了,只要能够出具购房合同,也可以申请办理停供手续。但是,社区等部门提供的证明不能作为申办依据,因为无法核实其准确性。

“去年我们已经交过一年的供暖费,因为新房比较偏远,今年还是不想过去住,想申请办理停供,但物业告诉我们不管去不去住,今年的供暖费也必须交,这合理吗?”市民于先生询问。“按照以前的规定,为检验新建房屋供热工程施工质量和供热效果,新建房屋第一个采暖期用户应正常供热。而根据2012年5月实施的《大连市供热用热条例》要求,在供热质量保修期内不得办理暂停用热,而供热工程质量保修期为两个供热用热期。也就是说,新房在两年内不能办理停供手续。”市供热办相关负责人表示。据悉,此举是为了检验新建房屋供热设施工程质量和供热效果,避免房屋建设单位与供热单位互相推诿责任,导致用户利益无法保障的问题。因此,新建房屋要连续两年正常用热后才能申请办理停供。

记者李莹

复供热的用户申办恢复供热时间同样截至10月25日。该办法规定,采暖系统已分户的,房屋申办停供手续的截止时间为10月25日,今年想恢复供热的用户,应根据《大连市供热用热条例》和《大连市采暖用户暂停和恢复用热管理办法》。根据结合本市的实际情况制定且实施了《大连市采暖用户暂停和恢复用热管理办法》。根据者昨日获悉,根据《辽宁省城市供热条例》和《大连市供热用热条例》的相关规定,市建委手续,今年还需要重新申请吗?随着供暖期的临近,相关话题成为市民关注的焦点。记者今年办理停供时间截止到什么时间?已分户用户办停供收费吗?去年办了停供

乘坐快轨 3 号线 16 日起全面安检

昨日记者从大连地铁运营有限公司获悉,保证广大市民安全乘坐快轨列车,根据市公安局要求,从10月16日起,快轨3号线各车站将全面实施安检,届时在车站进站口将安装X光检测仪,安排安检人员,对乘坐快轨3号线列车的乘客和所携带物品实行“人物同检”。由于实施安检车站内部分出入口闸机可能会有调整,乘客需按照车站人员引导进站安检乘车,并请积极配合安检工作,合理安排出行时间。同时,自10月16日起至10月31日,按照市公安局要求,轨道交通将全面提升安保工作等级,加大对危险爆炸物品的查控力度,严禁乘客携带易燃易爆、管制刀具等危险物品进站乘车。请广大乘客配合车站和安检人员工作。

记者毕重伟

地铁“夏运”延时 延长至本月底

记者昨日从大连地铁集团获悉,为了方便市民出行,更好地服务乘客,轨道交通各线路“夏运”延时将延长至今年10月31日。即:

地铁 1、2 号线

地铁1号线姚家站、河口站双向末班车时间均为21时57分;

地铁2号线海之韵站、机场站双向末班车时间均为22时05分。

快轨 3 号线

大连站—金石滩站末班车时间为20时28分;金石滩站—大连站末班车时间为21时30分。

12 号线

河口站—旅顺新港站首班车时间为6时20分,末班车时间为21时;

旅顺新港站—河口站首班车时间为6时20分,末班车时间为21时。

记者毕重伟

温馨 气象

今日天气 多云转晴
12~17℃
相对湿度:20%~50%
西北风转北风4~5级

14日 晴间多云
13~18℃
相对湿度:30%~60%
南风4~5级

15日 多云转阴
13~18℃
相对湿度:40%~80%
南风4~5级转北风5~6级

天天悟读

获得精神生长的力量

2017

一个人素质的优劣,只看这一点

灵呢?

财富既可促进幸福,也可导致灾祸,取决于人的精神素质。金钱是对人的精神素质的一个考验。拥有的财富越多,考验就越严峻。大财富要求大智慧,素质差者往往被大财富所毁。

看一个人素质的优劣,我们可以看他:获取财富的手段是否正当,能否对不义之财不动心;对已得之财能否保持超脱的心情,看作身外之物;富裕之后是否仍乐于过相对简朴的生活。

人们常把金钱称作万恶之源,照我看,这是错怪了金钱。钱本身在道德上是中性的,谈不上

善恶。毛病不是出在钱上,而是出在对钱的态度上。可怕的不是钱,而是贪欲,即一种对钱贪得无厌的占有态度。当然,钱可能会刺激起贪欲,但也不可能不会。无论在钱多钱少的人中,都有贪者,也都有不贪者。所以,关键还在人的素质。

贪与不贪的界限在哪里?我这么看:一个人如果以金钱本身或者它带来的奢侈生活为人生主要目的,他就是一个被贪欲控制了的人;相反,在不贪之人,金钱永远只是手段,一开始是保证基本生活质量的手段,在这个要求满足以后,则是实现更高人生理想的手段。当然,要做到这一点,

前提是他确有更高的人生理想。

钱够花了以后,给生活带来的意义便十分有限,接下来能否提高生活质量,就要看你的精神实力了。

公开讴歌财富,是资本主义造就的新观念。不过,我们应当仔细分辨,这一新的财富观究竟新在哪里。按照韦伯的解释,资本主义精神的特点就在于,一方面把获取财富作为人生的重要成就予以鼓励,另一方面又要求节制物质享受的欲望。这里的关键是把财富的获取和使用加以分离了,获取不再是为了自己使用,在获取时要敬业,在使用时则要节制。很显然,新就在肯定了财富

文/周国平

的获取,只要手段正当,发财是光荣的。在财富的使用上,则继承了历史上宗教、哲学、道德崇尚节俭的传统,不管多么富裕,奢侈和挥霍仍是可耻的。

大量触目惊心的权钱交易案例已证明,对于金钱的贪欲会使人不顾一切,甚至不要性命。千万不要以为,这些一失足成千古恨的人是天生的坏人。事实上,他们与我们中间许多人的区别只在于,他们恰好处在一个直接面对巨大诱惑的位置上。任何一个人,倘若渴慕奢华的物质生活而不能自制,一旦面临类似的诱惑,都完全可能走上同样的道路。

好帖分享·每日一得

410
新商报